

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2024年9月6日）

■第1版 第1刷（2024年8月15日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
2章 遺伝カウンセリングと遺伝学的検査					
29	上から11行目	年齢や性別は	年齢や性は	「性別→性」の修正	24/09/06
32	表2-3「④接触」の行	性別、	性、	「性別→性」の修正	24/09/06
32	上から12行目	◇:性別不明	◇:性不明	「性別→性」の修正	24/09/06
33	上から2行目、3行目。下から3行目	性別	性	「性別→性」の修正。ページ内に3箇所	24/09/06
34	表2-4タイトル	家系図で国際的に使用される記号と線の一覧	家系図で国際的に使用される記号と線の一覧(抜粋)		24/09/06
34	表2-4全体	性別	性	「性別→性」の修正。表内に8箇所	24/09/06
34	表2-4「子宮外妊娠(ECT)」の行		(削除)	修正前の図を削除	24/09/06
7章 がんのゲノム医療					
93	上から12行目	子どもとは性別にかかわらず	子どもとは性にかかわらず	「性別→性」の修正	24/09/06